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INTRODUCCIÓN 

 

En los municipios es importante contar con información actualizada y de buena 
calidad que sea confiable y que permita el diseño y la implementación de planes, 
programas y proyectos que se acerquen a la realidad del municipio. 

Conscientes de esta necesidad, la alcaldía municipal de Cajicá en conjunto con 
INSVIVIENDA realizaron el censo social y de viviendas durante el final del año 
2016 y 2 a inicios del año 2017. 

Este censo se basó en el registro ordenado y de forma sistemática de todas las 
viviendas, hogares y personas del municipio, con el fin de obtener información 
estadística confiable, veraz y de manera oportuna, en cuanto a sus principales 
características. 

Los resultados obtenidos, sirven como insumo para la administración municipal y 
para las entidades públicas y privadas que lo requieran y para la sociedad en 
general, en la toma de decisiones y la implementación de planes, programas y 
proyectos como se mencionó unas líneas arriba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



	
	
	
	
 

A continuación, se presenta el resumen de los resultados obtenidos: 

 

1. GRUPO HOGARES 
   

1.1 ¿Cuál es la Tipología de la vivienda? 

En la pregunta que se formula se mide la cantidad y el tipo de viviendas que se 
encuentran en el municipio que en este caso hay más casas seguido de 
apartamentos. 

 

Tipo de vivienda No. Hogares 
Casa 10322 
Casa indígena 24 
Apartamento  8565 
Tipo cuarto 816 
Otro 9 
Total general 19736 

 

 

1.2 ¿Cuál es el estrato socioeconómico en el que está clasificada la 
vivienda? 

Casa	
52,32%	

Casa	indígena	
0,12%	

Apartamento		
43,42%	

Tipo	cuarto	
4,14%	

NO.	HOGARES	



	
	
	
	
En esta pregunta se puede observar que las familias en el municipio se 
encuentran entre estrato 2 y 3 con un aproximado de 75% 

 

Tipo de 
estrato 

No. 
Hogares 

Uno 842 
Dos 7995 
Tres 7013 
cuatro  2876 
Cinco 397 
Seis 564 
Siete 49 
Total general 19736 

 

 

1.3 ¿Cuál es el material predominante de las paredes exteriores? 
 
En el municipio predominan los tipos de materiales como bloque, ladrillo, piedra, 
madera pulida en cuanto a las paredes exteriores de las viviendas, en un 95%. 

Uno	
4,27%	

Dos	
40,51%	

Tres	
35,53%	

cuatro		
14,57%	

Cinco	
2,01%	

Seis	
2,86%	

Siete	
0,25%	

NO.	HOGARES	

Tipo de material 
No. 
Hogares 

Bloque, ladrillo, piedra, madera 
pulida 18889 
Tapia pisada, adobe, bahareque 107 
Madera burda, tabla, tablón 215 
Guadua, caña, esterilla, otro vegetal 26 



	
	
	
	
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4 ¿Cuál es el material predominante de los pisos? 
 

En cuanto a los pisos el material predominante es baldosa, vinilo, tableta y ladrillo, 
con un porcentaje del 68% de los hogares censados. 

Tipo de material 
No. 
Hogares 

Alfombra o tapete de pared a pared 322 

[NOMBRE	DE	
CATEGORÍA];	
[VALOR];	

[PORCENTAJE]	

Tapia	pisada,	
adobe,	bahareque,	

107,	0,54%	

Madera	burda,	
tabla,	tablón,	215,	

1,09%	

Guadua,	caña,	
esterilla,	otro	

vegetal,	26,	0,13%	

Zinc,	tela,	cartón,	
latas,	desechos,	

plásVcos,	20,	0,10%	

Material	
prefabricado,	476,	

2,41%	

Sin	paredes,	3,	
0,02%	

No.	Hogares	

Bloque,	ladrillo,	piedra,	madera	pulida	 Tapia	pisada,	adobe,	bahareque	

Madera	burda,	tabla,	tablón	 Guadua,	caña,	esterilla,	otro	vegetal	

Zinc,	tela,	cartón,	latas,	desechos,	plásVcos	 Material	prefabricado	

Sin	paredes	

Zinc, tela, cartón, latas, desechos, 
plásticos 20 
Material prefabricado 476 
Sin paredes 3 
Total general 19736 



	
	
	
	

Madera pulida y lacada, parqué  3252 
Mármol 63 
Baldosa, vinilo, tableta, ladrillo 13522 
Cemento, gravilla 2323 
Madera burda, tabla, tablón, otro 
vegetal 204 
Tierra, arena 50 
Total general 19736 

 

 

1.5 ¿Cuál es el material predominante del techo o cubierta de la 
vivienda? 

En cuanto a los techos o cubiertas de la vivienda, el material predominante con un 
porcentaje del 49% es la plancha de concreto, cemento u hormigón, seguido de la 
teja de asbesto o cemento. 
 

material en los techos 
No. 
Hogares 

Plancha de concreto, cemento u hormigón 9586 
Tejas de barro 2142 
Teja de asbesto - cemento 6857 

Alfombra	o	tapete	de	
pared	a	pared	

1,63%	

Madera	pulida	y	
lacada,	parqué		

16,48%	

Mármol	
0,32%	

Baldosa,	vinilo,	
tableta,	ladrillo	

68,51%	

Cemento,	gravilla	
11,77%	

Madera	burda,	tabla,	
tablón,	otro	vegetal	

1,03%	

Tierra,	arena	
0,25%	

No.	Hogares	

Alfombra	o	tapete	de	pared	a	pared	 Madera	pulida	y	lacada,	parqué		

Mármol	 Baldosa,	vinilo,	tableta,	ladrillo	

Cemento,	gravilla	 Madera	burda,	tabla,	tablón,	otro	vegetal	

Tierra,	arena	 Total	general	



	
	
	
	

Teja de zinc o lámina 1074 
Paja, palma u otros vegetales 33 
Material de desecho (tela, cartón, latas, 
plástico, otros) 44 
Total general 19736 

	
	
	

	
 

1.6 ¿Cómo eliminan principalmente la basura en esta vivienda? 
 

En la pregunta se puede ver cómo es la forma de las familias de desechar sus 
residuos y casi el 100% lo hacen por medio del servicio de aseo del municipio 

forma de eliminar los 
desechos 

No. 
Hogares 

La recogen los servicios de aseo 19648 
La entierran 33 
La queman 26 
La tiran en un patio, lote, zanja o 
baldío 7 
La tiran a un río, caño, 
quebrada, laguna 6 
La eliminan de otra forma 16 
Total general 19736 

 

Plancha	de	
concreto,	cemento	

u	hormigón	
49%	

Tejas	de	barro	
11%	

Teja	de	asbesto	-	
cemento	
35%	

Teja	de	zinc	o	
lámina	
5%	

Paja,	palma	u	otros	
vegetales	

0%	

Material	de	
desecho	(tela,	
cartón,	latas,	
plásVco,	otros)	

0%	

NO.	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.7  ¿La vivienda cuenta con servicio de energía eléctrica? 

En la pregunta se puede observar que el 99% de los hogares si cuenta con 
energía eléctrica. 

luz electica 
No. 
Hogares 

Si 19623 
No 113 
Total general 19736 

 

	

 

La	recogen	los	
servicios	de	aseo	

99,55%	

La	enVerran	
0,17%	

La	queman	
0,13%	

La	Vran	en	un	
paVo,	lote,	zanja	o	

baldío	
0,04%	

La	Vran	a	un	río,	
caño,	quebrada,	

laguna	
0,03%	

La	eliminan	de	otra	
forma	
0,08%	

NO.	HOGARES	

Si	
99%	

No	
1%	

NO.	HOGARES	



	
	
	
	
 

1.8 La vivienda cuenta con servicio de alcantarillado  

En el municipio el 98% de los hogares cuentan con sistema de alcantarillado.  

alcantarillado		
No.	
Hogares	

	Si		 19430	
	No	 306	
	Total	general	 19736	

 

	 	 	
      

 

 

1.9  ¿La vivienda cuenta con servicio de acueducto? 

Como se puede ver en el municipio el 99% de las familias cuentan con un servicio 
de acueducto. 

Acueducto 
No. 
Hogares 

Si  19630 
No 106 
Total general 19736 

 

si		
98%	

no	
2%	

NO.	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.10 ¿La vivienda cuenta con servicio de gas natural? 

El 88% de los hogares cuentan con el servicio de gas natural. 

 

Gas natural No. Hogares 
Si 17352 
No 2384 
Total general 19736 

 

 

 

 

 

si		
99%	

no	
1%	

NO.	HOGARES	

si	
88%	

no	
12%	

NO.	HOGARES	



	
	
	
	

1.11 ¿La vivienda cuenta con servicio de teléfono fijo? 

En el 37% de los hogares del municipio, se cuenta con servicio de telefonía fija. 

 

Teléfono fijo No hogares 
Si 7269 
No 12467 
Total general 19736 

 

 

1.12 ¿Cómo es el servicio sanitario? 

El 98% de los hogares del municipio tiene conexión a un sistema de alcantarillado.  

 

 

 

 

 

 

 

 

si	
37%	

no	
63%	

NO	HOGARES	

Servicio sanitario 
No 
hogares 

Inodoro conectado al alcantarillado 19369 
Inodoro conectado a pozo séptico 316 
Inodoro sin conexión, letrina 11 
No tiene servicio sanitario 40 
Total general 19736 



	
	
	
	
 

 

1.13 ¿La vivienda se encuentra ubicada en zona de riesgo de 
Inundaciones? 

 
Se puede inferir con los resultados que el 94% de los hogares se encuentra en 
zonas no inundables, y que 85 hogares no tienen el conocimiento de esta 
pregunta. 
 

Zonas de inundaciones 
No 
hogares 

Si 1085 
No 18566 
No sabe 85 
Total general 19736 

 

 

 

Inodoro	
conectado	al	
alcantarillado	

98,14%	

Inodoro	
conectado	a	pozo	

sépVco	
1,60%	

Inodoro	sin	
conexión,	letrina	

0,06%	

No	Vene	servicio	
sanitario	
0,20%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.14 ¿La vivienda se encuentra ubicada en zona de riesgo de avalanchas, 
derrumbes o deslizamientos? 

Según los resultados se puede observar que casi el 100% de los hogares se 
encuentran en zonas seguras en cuanto a avalanchas. 
 

Zonas de avalancha 
No 
hogares 

Si 63 
No 19597 
No sabe 76 
Total general 19736 

 

 

1.15 ¿La vivienda se encuentra ubicada en zona de riesgo de 
desbordamientos, crecientes, arroyos? 

si	
5,50%	

no	
94,07%	

no	sabe	
0,43%	

NO	HOGARES	

si	
0,56%	

no	
99,08%	

no	sabe	
0,35%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	
Según los resultados puede observar que las familias se encuentran ubicadas 
fuera de arroyos crecientes que les permitan sufrir inundaciones y equivale a un 
96% 

zonas de 
desbordamiento 

No 
hogares 

si 111 
no  19555 
no sabe 70 
Total general 19736 

 

 

1.16 ¿La vivienda se encuentra ubicada en zona de riesgo de hundimiento 
del terreno? 

Como se puede ver en los resultados de los hogares censados el 98% se 
encuentran ubicados en zonas con suelos estables 

Zonas de hundimiento 
No 
hogares 

Si  511 
No 19124 
No sabe 101 
Total general 19736 

 

 

si	
2,59%	

no		
96,90%	

no	sabe	
0,51%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.17 ¿La vivienda se encuentra ubicada en zona de riesgo de fallas 
geológicas? 

El 98% de los hogares se encuentran en zonas aparentemente sin ningún tipo de 
falla geológica. 

Falla geológica No hogares 
Si 292 
No  19359 
No sabe 85 
Total general 19736 

 

 

1.18 ¿Algún miembro de este hogar es propietario de una o más viviendas 
en este municipio? 
El 67% corresponde a hogares donde uno de sus miembros tiene una 
sola vivienda o no posee vivienda en el municipio. 

si	
1,48%	

no		
98,09%	

no	sabe	
0,43%	

NO	HOGARES	

si	
1%	

no		
98%	

no	sabe	
0,40%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

Propietario de una o más 
viviendas 

No 
hogares 

Si 6602 
No 13134 
Total general 19736 

 

 

 

1.19 ¿Algún miembro de este hogar es propietario de una o más viviendas 
fuera de este municipio? 

Como se puede ver en los resultados el 91% hogares encuestados solo tiene una 
vivienda o ninguna vivienda fuera del municipio 

Propietario de una o más 
viviendas 

No 
hogares 

Si 1714 
No 18022 
Total general 19736 

 

 

 

si	
33%	

no	
67%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.20 ¿Algún miembro de este hogar es propietario de un lote o terreno 
apto para construcción de vivienda en este municipio? 

Como se puede ver en los resultados el 98% de los hogares no posee un lote o 
terreno apto para construcción 

propietario de un lote o terreno para construcción de vivienda 
No 
hogares 

si 568 
no 19168 
Total general 19736 
 

 

 

 

 

si	
9%	

no	
91%	

NO	HOGARES	

si	
2%	

no	
98%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

1.21 ¿La vivienda ocupada por este hogar es propia totalmente pagada, o 
la están pagando, está en arriendo, subarriendo, usufructo o es ocupante 
de hecho? 

 

Como se puede ver en los resultados el 43% de las familias encuestadas viven en 
arriendo mientras que el 51% vive en vivienda propia pagada totalmente o con 
pagos parciales. 

La vivienda que ocupa 
No 
hogares 

Propia, totalmente pagada 6746 
Propia, la están pagando 3264 
En arriendo o subarriendo 8560 
En usufructo 830 
Ocupante de hecho 336 
Total, general 19736 

 

 

 

 

 

 

Propia,	totalmente	
pagada	
34%	

Propia,	la	están	
pagando	
17%	

En	arriendo	o	
subarriendo	

43%	

En	usufructo	
4%	

Ocupante	de	hecho	
2%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

1.22 ¿Cuál de los siguientes documentos tiene, que acrediten la 
propiedad de esta vivienda? 

 

Como puede ver en los resultados los hogares con vivienda propiedad el 94% de 
los propietarios tiene una escritura legal registrada ante la notaria del municipio. 

cuales documentos acreditan su propiedad 
No 
hogares 

Escritura pública registrada en la Oficina de Instrumentos 
Público 9481 
Escritura pública sin registrar 248 
Sentencia de un juez registrado en la Oficina de 
Instrumentos Públicos 70 
Otro documento 59 
No tiene documentos 152 
Total general 19736 

 

 

1.23 ¿Cuál de los siguientes documentos que acrediten la propiedad de 
esta vivienda tienen? ¿Cuál? 

Según los datos suministrados por los usuarios censados, solo 2 hogar tiene 
documentos para la acreditación de su vivienda que son herencia y posesión 

 

Escritura	pública	
registrada	en	la	

Oficina	de	
Instrumentos	

Público	
94,72%	

Escritura	pública	
sin	registrar	

2,48%	

Sentencia	de	un	
juez	registrado	en	

la	Oficina	de	
Instrumentos	

Públicos	
0,70%	

Otro	documento	
0,59%	

No	Vene	
documentos	

1,52%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

documentos que acrediten la propiedad de esta 
vivienda tienen 

No de 
hogares 

Arriendo al banco 1 
BIFAMILCAR 1 
Carta promesa de venta 1 
Compra a través de una fiducia 1 
Compraventa 3 
Contrato de compraventa 1 
Del Banco 1 
Derecho cuota 1 
Derecho de cuota 2 
Desenglobe 1 
Escrituras compartidas 1 
Herencia 18 
Hipoteca 3 
Leasing 6 
Lisiny Habitacional 1 
Plano 1 
Posesión 1 
Proceso de sucesión 1 
Promesa de compraventa 4 
Promesa de venta 2 
Sucesión 6 
Usufructo 1 
Sin respuesta 19734 
Total	general	 19736	

 



	
	
	
	

 

 

1.24 ¿En los últimos 12 meses, algún miembro del hogar recibió subsidio 
del gobierno o de otra institución en dinero o en especie para la compra, 
construcción, mejora, titulación o escrituración de vivienda, casa-lote o 
lote? 

Según los resultados de los hogares el 98% de los encuestados no han recibido 
ningún tipo de subsidio del gobierno o institución para compra o construcción de 
una vivienda o apartamento y solamente 31 censados manifiestan tener algún tipo 
de subsidio. 

 

 

 

 

 

 

 

0	 2	 4	 6	 8	 10	 12	 14	 16	 18	 20	

Arriendo	al	banco	

Carta	promesa	de	venta	

Compraventa	

Del	Banco	

Derecho	de	cuota	

Escrituras	comparVdas	

Hipoteca	

Lisiny	Habitacional	

Posesión	

Promesa	de	compraventa	

Sucesión	

Vpo	de	documentos	

Han recibido un subsidio de 
vivienda 

No 
hogares 

Si  330 
No 19406 
Total general 19736 



	
	
	
	

 

 

1.25 Incluidos la sala y el comedor, ¿de cuántos cuartos o piezas en total 
dispone su hogar? 

El 75% de los hogares censados afirmaron en la encuesta que en las viviendas 
que habitan tienen de 1 a 4 habitaciones. 

¿Cuantos cuartos posee su 
casa? 

No 
hogares 

1 1123 
2 1836 
3 5244 
4 7008 
5 3357 
6 867 
7 217 
8 55 
9 16 

10 4 
11 8 
12 1 

Total general 19736 
 

si		
2%	

no	
98%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

 

1.26 ¿El servicio sanitario que utiliza este hogar es de uso? 

Según las familias encuestadas su servicio sanitario en un 92% es de uso 
exclusivo para el hogar mientras que un 7% lo comparten con personas de 
diferentes hogares. 

Uso el servicio sanitario No hogares 
Exclusivo de las personas del hogar 18171 
Compartido con personas de otros 
hogares 1529 
No tiene servicio sanitario 36 
Total general 19736 

 

 

1	
5,69%	

2	
9,30%	

3	
26,57%	

4	
35,51%	

5	
17,01%	

6	
4,39%	

7	
1,10%	

8	
0,28%	

9	
0,08%	

10	
0,02%	

11	
0,04%	12	

0,01%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

 

1.27 ¿Dónde está ubicado el servicio sanitario? 

Se puede observar en los resultados que en los hogares encuestados el 98% tiene 
su servicio sanitario dentro de la propiedad. 

Ubicación del servicio sanitario No hogares 
Dentro de la vivienda 19389 
Fuera de la vivienda, pero en el lote o 
terreno 311 
ninguna de las anteriores 36 
Total general 19736 

 

 

 

1.28 ¿Cuál es el material predominante de las paredes del espacio o 
cuarto donde se encuentra el servicio sanitario principal? 

Exclusivo	de	las	
personas	del	

hogar	
92,07%	

ComparVdo	
con	personas	

de	otros	
hogares	
7,75%	

No	Vene	
servicio	
sanitario	
0,18%	

HOGARES	

Dentro	de	la	
vivienda	
98%	

Fuera	de	la	
vivienda,	pero	
en	el	lote	o	
terreno	
2%	

ninguna	de	las	
anteriores	
0,18%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	
Como se puede ver en los resultados las familias en un 84% tiene las paredes 
donde está ubicado el servicio sanitario en Bloque, ladrillo, piedra, enchapado 
 

Ubicación del servicio sanitario 
No 
hogares 

Bloque, ladrillo, piedra, enchapado 16683 
Bloque, ladrillo, piedra, revocado con cemento u 
otro material 2383 
Bloque, ladrillo, piedra, a la vista 240 
Tapia pisada, adobe, bahareque 42 
Madera burda, tabla, tablón 88 
Guadua, caña, esterilla, otro vegeta 9 
Zinc, tela, cartón, latas, desechos, plásticos 11 
Material prefabricado 240 
Sin paredes 4 
Ninguna de las anteriores  26 
Total, general 19736 

 

  

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	enchapado	

84,57%	

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	revocado	

con	cemento	u	otro	
material	
12,08%	

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	a	la	vista	

1,22%	

Tapia	pisada,	
adobe,	bahareque	

0,21%	

Madera	burda,	
tabla,	tablón	

0,45%	

Guadua,	caña,	
esterilla,	otro	

vegeta	
0,05%	

Zinc,	tela,	cartón,	
latas,	desechos,	

plásVcos	
0,06%	

Material	
prefabricado	

1,22%	

Sin	paredes	
0,02%	

Ninguna	de	las	
anteriores[NOMBR
E	DE	CATEGORÍA]	
[PORCENTAJE]	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

1.29 ¿Cuál es el material predominante de los pisos del espacio o cuarto 
donde se encuentra el servicio sanitario principal? 

Según los resultados de la encuesta en los hogares los materiales que 
predominan en los pisos donde está ubicado es de baldosa, vinilo, tableta, ladrillo 

material predominante de los pisos del espacio o 
cuarto No hogares 
Mármol 65 
Baldosa, vinilo, tableta, ladrillo 18288 
Cemento, gravilla 1293 
Madera burda, tabla, tablón, otro vegetal 31 
Tierra, arena 23 
Ninguna de las anteriores 28 
Total general 19736 

 

 

 

1.30 ¿De dónde obtiene principal este hogar el agua para beber o 
preparar los alimentos? 

En la mayoría de los hogares el agua que se utiliza para beber y preparar 
alimentos en los hogares según los resultados de la encuesta proviene del 
acueducto publico 

Mármol	
0,33%	

Baldosa,	vinilo,	
tableta,	ladrillo	

92,70%	

Cemento,	gravilla	
6,55%	

Madera	burda,	
tabla,	tablón,	otro	

vegetal	
0,16%	

Tierra,	arena	
0,12%	

Ninguna	de	las	
anteriores	
0,14%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	
 

hogar el agua para beber o preparar 
los alimentos 

No 
hogares 

Acueducto público 19305 
Acueducto comunal o veredal 45 
Pozo con bomba 17 
Pozo sin bomba, jagüey, aljibe 11 
Agua lluvia 17 
Pila pública 11 
Carro tanque, aguatero 4 
Río, quebrada, manantial, nacimiento 28 
Agua embotellada o en bolsa 298 
Total general 19736 

 

 

1.31 ¿En dónde preparan los alimentos las personas de este hogar? 

En los hogares según la encuesta con un 95% preparan sus alimentos en un 
cuarto de uso específico para cocinar 

Lugar de preparación de los alimentos 
No 
hogares 

En un cuarto usado solo para cocinar 18773 
En un cuarto usado también para dormir 79 

Acueducto	público	
97,82%	

Acueducto	
comunal	o	veredal	

0,23%	

Pozo	con	bomba	
0,09%	

Pozo	sin	bomba,	
jagüey,	aljibe	

0,06%	

Agua	lluvia	
0,09%	

Pila	pública	
0,06%	Carro	tanque,	

aguatero	
0,02%	

Río,	quebrada,	
mananVal,	
nacimiento	

0,14%	

Agua	embotellada	
o	en	bolsa	
1,51%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

En una sala comedor 679 
En un patio, corredor, enramada, al aire libre 22 
En ninguna parte (No preparan alimentos) 183 
Total general 19736 

 

 

1.32 Lugar de ubicación de la cocina en el hogar 
 
La cocina según la gran mayoría de los hogares con un 94% está localizada 
dentro de la vivienda. 
 

Ubicación de la cocina  No hogares 
Dentro de la vivienda 19381 
Fuera de la vivienda, pero en lote o 
terreno 172 
ninguna de las anteriores 183 
Total general 19736 

 
 

En	un	cuarto	
usado	solo	para	

cocinar	
95,12%	

En	un	cuarto	
usado	también	
para	dormir	

0,40%	

En	una	sala	
comedor	
3,44%	

En	un	paVo,	
corredor,	

enramada,	al	aire	
libre	
0,11%	

En	ninguna	parte	
(No	preparan	
alimentos)	
0,93%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

 

1.33 ¿Cuál es el material predominante de las paredes de la cocina? 
 
En la mayor parte de los hogares en sus cocinas el material que predomina es el 
Bloque, ladrillo, piedra, enchapado con un 74% 
 
 
	
 

 

Dentro	de	la	
vivienda,	2143,	

94,24%	

Fuera	de	la	
vivienda,	pero	

en	lote	o	
terreno,	58,	

2,55%	

ninguna	de	las	
anteriores,	73,	

3,21%	

NO	HOGARES	

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	enchapado	

74,43%	

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	revocado	
con	cemento	u	
otro	material	

20,52%	

Bloque,	ladrillo,	
piedra,	a	la	vista	

1,88%	

Tapia	pisada,	
adobe,	bahareque	

0,30%	

Madera	burda,	
tabla,	tablón	

0,67%	

[NOMBRE	DE	
CATEGORÍA]l	
[PORCENTAJE]	

Zinc,	tela,	cartón,	
latas,	desechos,	

plásVcos	
0,07%	

Material	
prefabricado	

1,38%	

Sin	paredes	
0,02%	

Ninguna	de	las	
anteriores	
0,68%	

NO	HOGARES	

Material de las paredes de la cocina 
No 
hogares 

Bloque, ladrillo, piedra, enchapado 
14652 

Bloque, ladrillo, piedra, revocado con cemento u 
otro material 

4040 

Bloque, ladrillo, piedra, a la vista 
371 

Tapia pisada, adobe, bahareque 
60 

Madera burda, tabla, tablón 
131 

Guadua, caña, esterilla, otro vegeta 
10 

Zinc, tela, cartón, latas, desechos, plásticos 
14 

Material prefabricado 
272 

Sin paredes 
3 

Ninguna de las anteriores  133 
Total, general 19736 



	
	
	
	
 

1.34 ¿Cuál es el material predominante de los pisos de la cocina? 
 

El material predomínate en la cocina para la gran mayoría de hogares con un 88% 
baldosa, vinilo, tableta, ladrillo. 

Material predominante de los pisos de la cocina No hogares 
Mármol 78 
Baldosa, vinilo, tableta, ladrillo 17466 
Cemento, gravilla 1911 
Madera burda, tabla, tablón, otro vegetal 42 
Tierra, arena 56 
Ninguna de las anteriores 133 
Total general 19736 

 

 

 

 

1.35 ¿Con qué energía o combustible cocinan principalmente? 

En la mayoría de hogares la energía que se consumen en los hogares es gas 
natural conectado a red pública 86%  

Mármol	
0,40%	

Baldosa,	vinilo,	
tableta,	ladrillo	

88,72%	

Cemento,	gravilla	
9,71%	

Madera	burda,	
tabla,	tablón,	otro	

vegetal	
0,21%	 Tierra,	arena	

0,28%	

Ninguna	de	las	
anteriores	
0,68%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

energía o combustible cocinan principalmente 
No 
hogares 

Energía eléctrica 182 
Gas natural conectado a red pública 17006 
Gas en cilindro o pipeta 2301 
Petróleo, gasolina, kerosén, alcohol 13 
Leña, madera, material de desecho, carbón vegetal, 
Carbón mineral 51 
Ninguna de las anteriores 133 
Total general 19736 

 

 

 

 

1.36 ¿El hogar tiene conexión a internet? 
 

Como se puede ver en los resultados en los hogares encuestados el 53% de los 
hogares no posee conexión a internet. 

Energía	eléctrica	
0,92%	

Gas	natural	
conectado	a	red	

pública	
86,39%	

Gas	en	cilindro	o	
pipeta	
11,69%	

Petróleo,	gasolina,	
kerosén,	alcohol	

0,07%	

Leña,	madera,	
material	de	

desecho,	carbón	
vegetal,	Carbón	

mineral	
0,26%	

Ninguna	de	las	
anteriores	
0,68%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

Conexión a internet 
No 
hogares 

Si 10410 
No 9326 
Total general 19736 

 

 

 

1.37 ¿En este hogar conocen el programa caneco verde? 

Como se puede ver en los resultados en los hogares encuestados el 82% conocen 
el programa de la caneca verde  

 

 

 

 

 

si	
53%	

no	
47%	

NO	HOGARES	

Caneca verde 
No 
hogares 

Si  16151 
No 3585 
Total, general 19736 



	
	
	
	

 

 

 

 

1.38 ¿Tienen la Caneca? 

Como se puede observar en los hogares encuestados más de la mitad si tiene la 
caneca del programa caneca verde 

 

tiene caneca No hogares 
Si 10968 
No 8768 
Total general 19736 

 

 

 

1.39 ¿Utilizan la Caneca para clasificar las basuras? 

si		
82%	

no	
18%	

NO	HOGARES	

si	
56%	

no	
44%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	
Como se puede observar en los resultados las familias encuestadas la gran 
mayoría si posee la caneca 

¿Clasifica la basura 
con la caneca? 

No 
hogares 

si 10567 
no 401 
No tiene la caneca 8768 
Total, general 19736 

 

 

 

 

1.40 ¿En este hogar tienen perros? 

En los hogares encuestados se puede ver que la mayor parte de ellos no tiene un 
perro con un 66% de ellos 

Clasifica la basura No hogares 
Si 6797 
No 12939 
Total general 19736 

 

si	
54%	

no	
2%	

no	Vene	la	caneca	
44%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

 

1.41 ¿En este hogar tienen gatos? 

En los hogares encuestados se puede ver que la mayor parte de ellos no 
tiene un gato con un 83% de ellos 

 

tiene gatos No hogares 
Si 3271 
No 16465 
Total general 19736 

 

 

1.42 ¿Cuántas personas conforman este hogar? 

 

 

si	
34%	

no	
66%	

NO	HOGARES	

si	
17%	

no	
83%	

NO	HOGARES	



	
	
	
	

2. GRUPO PERSONAS 
 

2.1 Cantidad de hombres y mujeres 

Genero	 Cantidad	
HOMBRE	 30338	
MUJER	 32786	
Total	general	 63124	

 

2.2  Edad 

Edad	 Cantidad	
0	 781	
1	 800	
2	 941	
3	 955	
4	 891	
5	 891	
6	 898	
7	 1033	
8	 1036	
9	 993	
10	 997	
11	 966	
12	 979	
13	 957	
14	 986	
15	 979	
16	 998	
17	 1086	
18	 1167	
19	 1000	
20	 1167	
21	 1108	
22	 1176	
23	 1072	
24	 1023	
25	 1140	
26	 1038	
27	 968	
28	 1029	



	
	
	
	

29	 955	
30	 1177	
31	 931	
32	 1102	
33	 1084	
34	 1112	
35	 1159	
36	 1175	
37	 960	
38	 1086	
39	 919	
40	 1180	
41	 796	
42	 1043	
43	 948	
44	 786	
45	 910	
46	 765	
47	 789	
48	 803	
49	 778	
50	 967	
51	 643	
52	 854	
53	 789	
54	 673	
55	 618	
56	 681	
57	 591	
58	 576	
59	 491	
60	 625	
61	 354	
62	 499	
63	 456	
64	 381	
65	 423	
66	 363	
67	 316	
68	 315	



	
	
	
	

69	 213	
70	 307	
71	 170	
72	 249	
73	 239	
74	 164	
75	 176	
76	 175	
77	 132	
78	 158	
79	 119	
80	 135	
81	 67	
82	 120	
83	 93	
84	 100	
85	 52	
86	 71	
87	 41	
88	 45	
89	 36	
90	 35	
91	 16	
92	 16	
93	 11	
94	 16	
95	 13	
96	 8	
97	 7	
98	 3	
99	 3	
100	 3	
101	 2	
104	 1	

Total	general	 63124	
  

2.3 ¿Como es su situación civil? 

Como muestra los resultados la mayor parte de la población encuestada es soltera 
con un 48% 



	
	
	
	

Etiquetas de fila No personas 
Unión libre 11252 
Casado (a) 15916 
Viudo (a) 1786 
Separado (a) 
divorciado (a) 3866 
Soltero (a) 30304 
Total, general 63124 

 

 

 

2.4 ¿Cuál es la relación o parentesco de con la persona cabeza (jefe o 
jefa) del hogar? 

 
Como se puede apreciar en las familias la mayor parte son hijos con un 
39% seguido por el la cabeza del hogar con un 31%   

Unión	libre	
18%	

Casado	(a)	
25%	

Viudo	(a)	
3%	

Separado	(a)	
divorciado	(a)	

6%	

Soltero	(a)	
48%	

NO	PERSONAS	

parentesco de con la persona cabeza (jefe o 
jefa) 

No de 
personas 

Cabeza (jefe o jefa) del hogar 19736 
Pareja (cónyuge, compañero(a), esposo(a) 12647 
Hijo(a), hijastro(a) 24352 
Yerno, nuera 509 
Nieto(a) 2238 
Padre, madre, suegro(a) 1038 
Hermano, hermana 774 
Otro pariente 1081 
Empleado(a)del servicio doméstico 154 
Otro no pariente 595 



	
	
	
	
 

 

 

 

  

 

2.5 ¿Cuántos años continuos hace que vive aquí en este municipio? 

años continuos hace que vive aquí en este 
municipio No de personas 
toda la vida 32763 
años 30361 
Total general 63124 

 

 

Cabeza	(jefe	o	jefa)	
del	hogar	

31%	

Pareja	(cónyuge,	
compañero(a),	

esposo(a)	
20%	

Hijo(a),	hijastro(a)	
39%	

Yerno,	nuera	
1%	

Nieto(a)	
3%	

Padre,	madre,	
suegro(a)	

2%	

Hermano,	
hermana	

1%	

Otro	pariente	
2%	 Empleado(a)del	

servicio	domésVco	
0%	

Otro	no	pariente	
1%	

NO	DE	PERSONAS	

Total general 63124 



	
	
	
	

 

2.6  Antes de venir a este municipio vivía en que parte  

Antes de venir a este municipio 
vivía No de personas 
en otro municipio 29648 
en otro país 713 
En el municipio 32763 
Total general 63124 

  

 
 

  

toda	la	vida	
52%	

años	
48%	

NO	DE	PERSONAS	

en	otro	
municipio	

47%	

en	otro	país	
1%	

En	el	municipio	
52%	

NO	DE	PERSONAS	



	
	
	
	

2.6 De que departamentos, o país venia antes  

 

departamentos No de personas 
CUNDINAMARCA  9538 
AMAZONAS 11 
ANTIOQUIA 340 
ARAUCA 37 
ARCHIPIELAGO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA Y 
SANTA CATALINA 1 
ATLANTICO 177 
BOGOTA, D.C. 14699 
BOLIVAR 277 
BOYACA 1112 
CALDAS 231 
CAQUETA 99 
CASANARE 60 
CAUCA 10 
CESAR 109 
CHOCO 17 
CORDOBA 128 
GUAINIA 1 
GUAVIARE 17 
HUILA 306 
LA GUAJIRA 54 
MAGDALENA 144 
META 319 
NARIÑO 65 
NORTE DE SANTANDER 148 
PUTUMAYO 18 
QUINDIO 89 
RISARALDA 77 
SANTANDER 525 
SUCRE 122 
TOLIMA 580 
VALLE DEL CAUCA 317 
Total general 63124 



	
	
	
	
 

 

 

municipios 
No de 
personas 

 MANIZALES 1 
ABREGO 1 
ABRIAQUI 2 
ACACIAS 32 
ACEVEDO 3 
AGUA DE DIOS 3 
AGUACHICA 23 
AGUADA 8 
AGUADAS 1 
AGUAZUL 3 
ALBAN 3 
ALBANIA 21 
ALGECIRAS 15 
ALMEIDA 11 
ALPUJARRA 1 
ALVARADO 7 
AMAGA 1 
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No	de	personas	



	
	
	
	

AMBALEMA 2 
ANAPOIMA 16 
ANDALUCIA 2 
ANOLAIMA 15 
ANSERMA 1 
ANZOATEGUI 4 
APARTADO 9 
APULO 5 
AQUITANIA 15 
ARACATACA 3 
ARANZAZU 18 
ARATOCA 1 
ARAUCA 20 
ARBELAEZ 10 
ARBOLEDAS 1 
ARBOLETES 4 
ARCABUCO 4 
ARGELIA 1 
ARJONA 3 
ARMENIA 57 
ARMERO GUAYABAL 6 
ATACO 4 
AYAPEL 2 
BARBOSA 39 
BARICHARA 3 
BARRANCA DE UPIA 1 
BARRANCABERMEJA 17 
BARRANCAS 1 
BARRANCO DE LOBA 9 
BARRANQUILLA 150 
BECERRIL 1 
BELALCAZAR 3 
BELEN 2 
BELEN DE LOS 
ANDAQUIES 13 
BELLO 1 
BELTRAN 1 



	
	
	
	

BITUIMA 1 
BOAVITA 19 
BOGOTA, D.C. 14699 
BOJACA 8 
BOLIVAR 7 
BOYACA 16 
BRICEÑO 14 
BUCARAMANGA 158 
BUCARASICA 1 
BUENAVENTURA 4 
BUENAVISTA 8 
BUGALAGRANDE 5 
CABRERA 1 
CABUYARO 4 
CACERES 1 
CACHIPAY 8 
CACOTA 2 
CAICEDO 8 
CAICEDONIA 3 
CAIMITO 5 
CAJAMARCA 25 
CAJICA 7 
CALAMAR 1 
CALARCA 9 
CALDAS 5 
CALDONO 1 
CALI 194 
CALIFORNIA 1 
CALOTO 1 
CAMPOALEGRE 3 
CAPARRAPI 4 
CAQUEZA 15 
CAREPA 12 
CARMEN DE APICALA 12 
CARMEN DE CARUPA 93 
CARTAGENA DE INDIAS 74 
CARTAGENA DEL CHAIRA 8 



	
	
	
	

CARTAGO 19 
CASABIANCA 4 
CASTILLA LA NUEVA 5 
CAUCASIA 17 
CERETE 8 
CERINZA 3 
CERRITO 9 
CERRO DE SAN ANTONIO 2 
CHACHAGÜI 4 
CHAGUANI 7 
CHAPARRAL 23 
CHARALA 4 
CHIA 3363 
CHIMA 1 
CHIMICHAGUA 5 
CHINAVITA 4 
CHINCHINA 7 
CHINU 1 
CHIPAQUE 14 
CHIPATA 1 
CHIQUINQUIRA 155 
CHIQUIZA 1 
CHIRIGUANA 2 
CHISCAS 3 
CHITA 48 
CHITARAQUE 3 
CHIVATA 1 
CHIVOLO 6 
CHIVOR 1 
CHOACHI 9 
CHOCONTA 103 
CIENAGA 1 
CIENAGA DE ORO 12 
CIENEGA 1 
CIMITARRA 5 
CIRCASIA 6 
COGUA 128 



	
	
	
	

COLOMBIA 7 
COMBITA 12 
CONCEPCION 1 
CONDOTO 5 
CONSACA 2 
CONVENCION 1 
COPACABANA 4 
COPER 15 
CORDOBA 11 
CORINTO 2 
COROZAL 10 
CORRALES 1 
COTA 148 
COVARACHIA 2 
COVEÑAS 4 
COYAIMA 12 
CUCAITA 1 
CUCUNUBA 49 
CUCUTA 104 
CUMARAL 2 
CURILLO 4 
CURITI 1 
CURUMANI 1 
DABEIBA 5 
DIBULLA 8 
DONMATIAS 3 
DOSQUEBRADAS 4 
DUITAMA 51 
EBEJICO 1 
EL BANCO 10 
EL CARMEN DE BOLIVAR 7 
EL CASTILLO 2 
EL CERRITO 1 
EL COCUY 18 
EL COLEGIO 19 
EL DONCELLO 2 
EL DORADO 3 



	
	
	
	

EL DOVIO 4 
EL MOLINO 1 
EL PEÑON 14 
EL RETEN 9 
EL RETORNO 1 
EL ROSAL 34 
ENCINO 3 
ENCISO 20 
ENVIGADO 8 
ESPINAL 13 
FACATATIVA 141 
FALAN 8 
FILANDIA 3 
FLANDES 2 
FLORENCIA 57 
FLORESTA 5 
FLORIAN 5 
FLORIDA 1 
FLORIDABLANCA 9 
FOMEQUE 41 
FOSCA 20 
FRESNO 49 
FUNDACION 5 
FUNZA 90 
FUQUENE 18 
FUSAGASUGA 172 
GACHALA 11 
GACHANCIPA 54 
GACHANTIVA 1 
GACHETA 64 
GALERAS 4 
GAMA 13 
GAMARRA 2 
GAMBITA 1 
GAMEZA 11 
GARAGOA 10 
GARZON 14 



	
	
	
	

GIGANTE 9 
GIRARDOT 59 
GIRON 3 
GRAMALOTE 2 
GRANADA 38 
GUACAMAYAS 3 
GUACARI 1 
GUACHETA 14 
GUADALAJARA DE BUGA 9 
GUADALUPE 9 
GUADUAS 36 
GUALMATAN 1 
GUAMAL 5 
GUAMO 16 
GUAPOTA 1 
GUARANDA 6 
GUASCA 33 
GUATAPE 1 
GUATAQUI 1 
GUATAVITA 42 
GUATEQUE 30 
GUATICA 1 
GUAVATA 2 
GUAYABAL DE SIQUIMA 4 
GUAYABETAL 2 
GUAYATA 2 
GÜEPSA 3 
GÜICAN 17 
HATILLO DE LOBA 2 
HOBO 12 
HONDA 53 
IBAGUE 177 
ICONONZO 3 
INIRIDA 1 
INZA 3 
IPIALES 2 
ISNOS 4 



	
	
	
	

ITAGÜI 2 
ITAGÜI  3 
JAMUNDI 4 
JARDIN 8 
JENESANO 11 
JERICO 10 
JERUSALEN 2 
JESUS MARIA 3 
JUAN DE ACOSTA 1 
JUNIN 38 
LA ARGENTINA 1 
LA BELLEZA 9 
LA CALERA 88 
LA CAPILLA 9 
LA CEJA 5 
LA DORADA 51 
LA DORADA  1 
LA GLORIA 2 
LA JAGUA DE IBIRICO 7 
LA MERCED 2 
LA MESA 74 
LA MONTAÑITA 1 
LA PALMA 31 
LA PAZ 2 
LA PEÑA 13 
LA PINTADA 1 
LA PLATA 31 
LA SIERRA 1 
LA UNION 5 
LA UVITA 3 
LA VEGA 36 
LA VIRGINIA 5 
LANDAZURI 2 
LEJANIAS 2 
LENGUAZAQUE 40 
LERIDA 15 
LETICIA 11 



	
	
	
	

LIBANO 8 
LORICA 3 
LOS PATIOS 3 
MACANAL 5 
MACARAVITA 5 
MACHETA 34 
MADRID 67 
MAGANGUE 23 
MAICAO 25 
MAJAGUAL 10 
MALAGA 40 
MALAMBO 2 
MANATI 5 
MANAURE 3 
MANIZALES 71 
MANTA 15 
MANZANARES 1 
MARIA LA BAJA 13 
MARIPI 17 
MARQUETALIA 9 
MARSELLA 1 
MARULANDA 15 
MEDELLIN 172 
MEDINA 3 
MELGAR 11 
MERCADERES 2 
MESETAS 8 
MIRAFLORES 13 
MIRANDA 1 
MOCOA 9 
MOGOTES 1 
MOMPOS 17 
MONGUI 1 
MONIQUIRA 20 
MONTECRISTO 26 
MONTELIBANO 4 
MONTERIA 68 



	
	
	
	

MONTERREY 3 
MOÑITOS 1 
MORALES 1 
MORROA 1 
MOSQUERA 94 
MOTAVITA 1 
MURILLO 4 
MUZO 33 
NARIÑO 6 
NATAGA 2 
NATAGAIMA 5 
NECHI 20 
NECOCLI 6 
NEIRA 10 
NEIVA 140 
NEMOCON 105 
NILO 14 
NIMAIMA 3 
NOBSA 1 
NOCAIMA 12 
NUEVA GRANADA 7 
NUEVO COLON 5 
NUQUI 1 
OBANDO 3 
OCAÑA 10 
ONZAGA 1 
ORTEGA 13 
OTANCHE 8 
OVEJAS 1 
PACHAVITA 1 
PACHO 453 
PACHO  1 
PACORA 3 
PAEZ 7 
PAILITAS 6 
PAIME 26 
PAIPA 18 



	
	
	
	

PALERMO 3 
PALMIRA 21 
PALMITO 2 
PAMPLONA 11 
PANDI 1 
PARATEBUENO 2 
PASCA 12 
PASTO 23 
PAUNA 7 
PAZ DE ARIPORO 2 
PAZ DE RIO 2 
PEREIRA 50 
PESCA 5 
PIEDECUESTA 11 
PIJAO 2 
PINILLOS 7 
PITAL 3 
PITALITO 23 
PLANADAS 4 
PLANETA RICA 7 
PLATO 7 
POPAYAN 46 
PRADERA 4 
PROVIDENCIA 1 
PUEBLO NUEVO 1 
PUENTE NACIONAL 19 
PUERTO ASIS 8 
PUERTO BERRIO 8 
PUERTO BOYACA 11 
PUERTO COLOMBIA 1 
PUERTO CONCORDIA 2 
PUERTO GAITAN 1 
PUERTO LOPEZ 13 
PUERTO PARRA 3 
PUERTO RICO 8 
PUERTO RONDON 3 
PUERTO SALGAR 10 



	
	
	
	

PUERTO SANTANDER 5 
PUERTO WILCHES 8 
PULI 4 
PURACE 7 
PURIFICACION 1 
QUETAME 1 
QUIBDO 11 
QUIMBAYA 11 
QUINCHIA 2 
QUIPILE 7 
RAMIRIQUI 13 
RAQUIRA 6 
RESTREPO 15 
RICAURTE 1 
RIOBLANCO 1 
RIOHACHA 4 
RIONEGRO 13 
RIOSUCIO 13 
RIVERA 2 
ROLDANILLO 5 
RONCESVALLES 21 
ROSAS 1 
ROVIRA 9 
SABANA DE TORRES 1 
SABANALARGA 1 
SABANETA 4 
SABOYA 8 
SAHAGUN 17 
SALDAÑA 11 
SALENTO 2 
SAMACA 19 
SAMANA 8 
SAMPUES 2 
SAN ANDRES 1 
SAN ANDRES DE TUMACO 8 
SAN ANTONIO DEL 
TEQUENDAMA 11 



	
	
	
	

SAN BERNARDO 13 
SAN CAYETANO 65 
SAN DIEGO 2 
SAN EDUARDO 4 
SAN FRANCISCO 22 
SAN GIL 27 
SAN JACINTO 4 
SAN JOSE DE PARE 2 
SAN JOSE DEL GUAVIARE 8 
SAN JUAN DE ARAMA 3 
SAN JUAN DE RIOSECO 6 
SAN JUAN DE URABA 2 
SAN JUAN DEL CESAR 7 
SAN JUANITO 2 
SAN LORENZO 11 
SAN LUIS 8 
SAN LUIS DE GACENO 9 
SAN MARCOS 4 
SAN MARTIN 20 
SAN MARTIN DE LOBA 4 
SAN MATEO 12 
SAN MIGUEL DE SEMA 20 
SAN ONOFRE 5 
SAN PABLO 2 
SAN PABLO DE BORBUR 7 
SAN PEDRO 1 
SAN PEDRO DE URABA 2 
SAN PELAYO 1 
SAN SEBASTIAN DE 
BUENAVISTA 1 
SAN SEBASTIAN DE 
MARIQUITA 12 
SAN VICENTE DE 
CHUCURI 2 
SAN VICENTE DEL 
CAGUAN 5 
SAN ZENON 1 
SANTA ANA 22 



	
	
	
	

SANTA BARBARA 1 
SANTA FE DE ANTIOQUIA 2 
SANTA ISABEL 7 
SANTA MARIA 1 
SANTA MARTA 55 
SANTA ROSA 2 
SANTA ROSA DE CABAL 14 
SANTA ROSA DE VITERBO 6 
SANTA ROSA DEL SUR 2 
SANTA SOFIA 1 
SANTANA 4 
SANTANDER DE 
QUILICHAO 2 
SANTIAGO 1 
SANTO TOMAS 4 
SARAVENA 4 
SARDINATA 1 
SASAIMA 29 
SATIVASUR 2 
SESQUILE 33 
SEVILLA 6 
SIACHOQUE 7 
SIBATE 11 
SILVANIA 15 
SILVIA 1 
SIMACOTA 3 
SIMIJACA 59 
SIMITI 8 
SINCELEJO 62 
SOACHA 135 
SOATA 7 
SOCHA 6 
SOCORRO 17 
SOCOTA 12 
SOGAMOSO 74 
SOLEDAD 8 
SOMONDOCO 1 



	
	
	
	

SONSON 8 
SOPETRAN 1 
SOPLAVIENTO 6 
SOPO 285 
SORACA 2 
SOTAQUIRA 3 
SUAITA 4 
SUAN 5 
SUAREZ 5 
SUAZA 2 
SUBACHOQUE 42 
SUBACHOQUE  1 
SUCRE 13 
SUESCA 54 
SUPATA 7 
SUPIA 6 
SUSA 53 
SUSACON 2 
SUTAMARCHAN 2 
SUTATAUSA 29 
SUTATENZA 2 
TABIO 492 
TAMALAMEQUE 5 
TAME 10 
TAMINANGO 4 
TARQUI 2 
TAUSA 55 
TELLO 4 
TENA 4 
TENJO 142 
TENZA 13 
TESALIA 7 
TIBACUY 1 
TIBANA 10 
TIBASOSA 1 
TIBIRITA 1 
TIBU 2 



	
	
	
	

TIERRALTA 3 
TIMANA 16 
TINJACA 6 
TIPACOQUE 3 
TOCA 21 
TOCAIMA 22 
TOCANCIPA 182 
TOGÜI 2 
TOLU VIEJO 2 
TOPAGA 1 
TOPAIPI 17 
TORIBIO 5 
TOTA 1 
TOTORO 1 
TRUJILLO 2 
TULUA 19 
TUNJA 97 
TUQUERRES 3 
TURBACO 2 
TURBANA 1 
TURBO 2 
TURMEQUE 7 
TUTA 4 
UBALA 5 
UBAQUE 119 
UMBITA 22 
UNE 6 
URRAO 9 
UTICA 11 
VALLEDUPAR 48 
VALPARAISO 2 
VELEZ 22 
VENADILLO 21 
VENECIA 4 
VENTAQUEMADA 13 
VERGARA 4 
VIANI 1 



	
	
	
	

VICTORIA 4 
VILLA DE LEYVA 12 
VILLA DE SAN DIEGO DE 
UBATE 144 
VILLA DEL ROSARIO 4 
VILLAGOMEZ 1 
VILLAHERMOSA 2 
VILLAMARIA 6 
VILLANUEVA 11 
VILLAPINZON 39 
VILLARRICA 1 
VILLAVICENCIO 179 
VILLETA 27 
VIOTA 23 
VISTAHERMOSA 2 
YACOPI 7 
YACUANQUER 1 
YAGUARA 1 
YARUMAL 1 
YONDO 2 
YOPAL 42 
YUMBO 4 
ZARZAL 3 
ZETAQUIRA 3 
ZIPACON 4 
ZIPAQUIRA 1265 
ZONA BANANERA 4 
(en blanco) 33476 
Total general 63124 

 

Países No de personas 
AFGANISTAN 1 
ALEMANIA 9 
ARGENTINA 12 
AUSTRALIA 13 
BELGICA 4 
BERMUDAS 1 



	
	
	
	

BRASIL 37 
CANADA 7 
CHILE 16 
CHINA 1 
COSTA DE MARFIL 1 
COSTA RICA 1 
CUBA 1 
ECUADOR 31 
EMIRATOS ARABES 
UNIDOS 10 
ESPAÑA 38 
ESPAÑA  1 
ESTADOS UNIDOS 104 
ESTADOS UNIDOS  1 
FRANCIA 7 
GEORGIA 4 
IRLANDA 1 
ISRAEL 3 
ITALIA 2 
MEXICO 14 
NICARAGUA 1 
PANAMA 17 
PERU 8 
POLONIA 1 
REINO UNIDO 5 
REPUBLICA 
DOMINICANA 4 
SERBIA 1 
VENEZUELA 356 

 



	
	
	
	

 

 

2.7  ¿En que parte del municipio habita? 

Como se aprecia en los resultados el 77 de la población encuestada habitad en el 
casco urbano del municipio 

¿Dónde habita? 
No de 
personas 

centro urbano 23399 
corregimiento o inspección de policía 1051 
vereda 5911 
Total general 63124 
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3%	

vereda	
20%	



	
	
	
	

2.8  ¿Cuál fue la razón principal para cambiar la residencia al municipio actual? 

En el municipio se puede ver que la migración que se ha llevado hacia el municipio 
ha sido en gran parte por una mejor localización seguido por alguna otra razón 
desconocida 

razón principal para cambiar la residencia al municipio actual 
No de 
personas 

Dificultad para encontrar trabajo o ausencia de medios de subsistencia 1598 
Riesgo o consecuencia de desastre natural (inundación, avalancha, deslizamiento, 
terremoto, etc.) 73 
Amenaza o riesgo para su vida, su libertad o su integridad física, ocasionada por la 
violencia 818 
Necesidad de educación 1328 
Porque se casó o formó pareja  1619 
Motivos de salud  567 
Mejorar la vivienda o localización 9896 
Mejores oportunidades laborales o de negocio 6690 
Otra 7772 
Total general 63124 
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2.9 ¿Está inscrito en el RUPD? (Registro Único de Población Desplazada) o 
RUPV (Registro Único de Población Victima del Desplazamiento)? 

Como se puede evidenciar en las encuestas las personas que llegan por 
desplazamiento forzada con un 58% no están escrito en el programa de RUPV 

inscrito a el RUDP 
No de 
personas 

SI 347 
NO 471 
Total general 818 

 

 
2.10 ¿A cuál de los siguientes regímenes de seguridad social en salud 

está afiliado? 
 

Se puede observar que la población con un 84% pertenece a él régimen de la EPS 

regímenes de seguridad social en salud está afiliado 
No de 
personas 

Contributivo (EPS) 52738 
Especial (Fuerzas Armadas, Ecopetrol, universidades 
públicas, magisterio) 833 
Subsidiado (EPS-S) 7666 
A ninguno (no está afiliado) 1707 

SI	
42%	

NO	
58%	

NO	DE	PERSONAS	



	
	
	
	
No sabe, no informa 180 
Total general 63124 
 

 

2.11 Tiene limitaciones permanentes para ¿moverse o caminar?  

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
moverse 

limitaciones permanentes para moverse o 
caminar 

No de 
personas 

si 687 
no 62437 
Total general 63124 
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2.12 Tiene limitaciones permanentes para ¿usar sus brazos o manos? 
Como se puede observar solo un 1% de la población presenta 
discapacidad para moverse los brazos o manos 

limitaciones permanentes para mover los brazos 
o manos 

No de 
personas 

si  425 
no 62699 
Total general 63124 

 

 

 

 

2.13 Tiene limitaciones permanentes para ¿ver, a pesar de usar lentes o 
gafas? 

si	
1%	

no	
99%	
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Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
ver a pesar de usar gafas 

 

limitaciones permanentes para ver, a pesar de usar 
lentes o gafas 

No de 
personas 

si 590 
no 62534 
Total general 63124 
 

 

2.13 Tiene limitaciones permanentes para ¿oír, aún con aparatos 
especiales? 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
oír 

Limitaciones permanentes para oír 
No de 
personas 

Si 364 
No 62760 
Total general 63124 
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2.14 Tiene limitaciones permanentes para hablar 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
hablar 

limitaciones permanentes para 
hablar 

No de 
personas 

si 330 
no 62794 
Total general 63124 

 

 

 

2.15 Tiene limitaciones permanentes para entender o aprender 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
aprender o entender 

si	
1%	

no	
99%	

NO	DE	PERSONAS	
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no	
99%	

NO	DE	PERSONAS	



	
	
	
	

Limitaciones permanentes para entender o 
aprender No de 

personas 
Si 394 
No 62730 
Total general 63124 

 

 

2.16 Tiene limitaciones permanentes para ¿relacionarse con los demás por 
problemas mentales o emocionales? 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
para relacionarse con los demás por problemas mentales 

 

limitaciones permanentes para relacionarse con los demás por 
problemas mentales No de 

personas 
Si 309 
No  62815 
Total general 63124 
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no	
99%	
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2.17 Tiene limitaciones permanentes para ¿bañarse, vestirse, o 
alimentarse por si mismo? 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad para 
para bañarse, vestirse o alimentarse 

 

limitaciones permanentes para bañarse, vestirse, o alimentarse por 
si mismo 

No de 
personas 

Si 348 
No 62776 
Total general 63124 
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2.18 Tiene limitaciones permanentes para ¿otra limitación permanente? 

Como se puede observar solo un 1% de la población presenta discapacidad 
permanente. 

Limitaciones permanentes para otra limitación permanente 
 No de 

personas 
Si   594 
No  62530 
Total general 63124 

 

 

2.19 ¿Por falta de dinero dejó de consumir alguna de las tres comidas 
básicas (desayuno, almuerzo, comida) uno o más días de la semana 
pasada? 

Se puede inferir con los resultados que solo un 4% de la población encuestada no 
tiene sus tres comidas básicas diarias  

Por falta de dinero dejó de consumir alguna de las tres No de 

si	
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99%	

NO	DE	PERSONAS	
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99%	
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comidas básicas  personas 
Si 2469 
No 60655 
Total general 63124 

 

 

2.20 ¿Sabe leer y escribir? 
 
Según la población encuestada solo un 9% es analfabeta por lo cual la mayoría de 
la población sabe leer y escribir 
 

Sabe leer y escribir 
No de 
personas 

Si 57147 
No 5977 
Total general 63124 
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2.21 ¿Actualmente está matriculado y asiste a algún preescolar, escuela, 
colegio o universidad? 

Como se puede ver la población que asiste a una escuela o universidad es de 
29% de los encuestados  

Actualmente está matriculado y asiste a algún preescolar, escuela, 
colegio o universidad 

No de 
personas 

Si 18449 
No 44675 
Total general 63124 
 

 

2.22 ¿La institución o establecimiento educativo al que asiste está ubicado 
en? 

Se puede ver en los resultados que el 20% de las personas estudien en el 
municipio 

La institución o establecimiento educativo al que asiste 
está ubicado  

No de 
personas 

Este municipio 12541 
Otro municipio del país 5908 
no estudia 44675 
Total general 63124 
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2.23 ¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por usted? 

Como se puede observar la población que la población que estudia en su mayoría 
se encuentra en la primaria en la media vocación y en la universidad con un 62 % 

La institución o establecimiento educativo al que asiste 
está ubicado  

No de 
personas 

Ninguno 3949 
Preescolar 2796 
Básica primaria (1º - 5º) 13384 
Básica secundaria (6º - 9º) 8424 
Media (10º - 13º) 13935 
Técnico 1614 
Tecnológico 3566 
universitario 12120 
Posgrado 3336 
Total general 63124 
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2.24 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Preescolar? 

Como se ve en el resultado la población se ha graduado en el 1 grado con un 45% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en Preescolar? 

No de 
personas 

1 1266 
2 705 
3 825 
Total general 2797 
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2.25 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Básica primaria (1º - 5º)?  

Como se ve en los resultados la mayor parte de la población se ha graduado de 5 
de primaria con un 45% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en 
Primaria? 

No de 
personas 

1 1521 
2 1890 
3 2099 
4 1647 
5 6227 
Total general 13384 
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2.26 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Básica secundaria (6º - 9º)? 

Se puede inferir con los resultados que en los cuatros cursos de secundaria l 
población se ha graduado con un número igual aproximadamente de 25% cada 
uno 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en 
secundaria? 

No de 
personas 

6 1941 
7 2142 
8 2144 
9 2197 
Total general 8424 
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2.27 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Media (10º - 13º)? 

Se ve en los resultados que todas las personas que estudian se han graduado del 
grado 11 con un 89%  

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en 
media? 

No de 
personas 

10 1374 
11 12455 
12 14 
13 92 
Total general 13908 

 

 

2.28 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Técnico? 
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Las personas encuestadas que están realizando el técnico han aprobado el 2 año 
con un 63% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en el 
técnico? 

No de 
personas 

1 1033 
2 2236 
3 297 
Total general 3566 

 

 

 

 

2.29 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Tecnológico? 

Las personas encuestadas que están realizando el tecnológico han aprobado el 3 
año con un 54% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en el 
tecnológico? 

No de 
personas 

1 107 
2 571 
3 872 
4 64 
Total general 1550 
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2.30 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Universitario? 

Las personas encuestadas que están en la universidad han aprobado en su gran 
mayoría el 5 año con un 62% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado en la 
universidad? 

No de 
personas 

1 1049 
2 909 
3 781 
4 912 
5 7560 
6 912 
Total general 12123 
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2.31 ¿Cuál es el último año o grado aprobado en Posgrado? 

Las personas encuestadas que están realizando el posgrado han aprobado el 2 
año con un 46% 

 
¿Cuál es el último año o grado aprobado del 
posgrado? 

No de 
personas 

1 868 
2 1528 
3 291 
4 144 
5 142 
6 363 
Total general 63124 
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2.32 ¿En qué actividad ocupó la mayor parte de tiempo la semana 
pasada?  

La población encuestada la actividad que más realizan con mayor frecuencia y en 
mayor número es trabajar con un 56% 

 
En qué actividad ocupó la mayor parte de tiempo 
la semana pasada 

No de 
personas 

trabajando 30021 
buscando trabajo 2211 
estudiando 7182 
oficios del hogar  7438 
otra actividad  6519 
incapacitado permanentemente para trabajar 534 
Total general 63124 
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